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Turzovka
2 otázky pre

Dni plynú ako voda a ani sa nenazdáme a 28.
júnom sa začne Turzovské leto ako šnúra mno-
hých kultúrnych a športových podujatí, ktoré sa
stali neodmysliteľnou súčasťou spoločenského
života mesta. Jedným z hlavných spoluorgani-
zátorov počas dvoch letných mesiacov je aj Spo-
lok priateľov Turzovky, ktorý zastrešuje hneď
niekoľko podujatí, preto sme sa opýtali jeho pre-

zidenta, Ivana Gajdičiara st., a položili sme mu naše dve otázky: 
1. Aké podujatia alebo zaujímavosti pripravuje Spolok pria-

teľov Turzovky v súvislosti s organizáciou Turzovského leta a ju-
bilejným 5. Svetovým stretnutím Turzovčanov a ich potomkov?

Predovšetkým sa staráme, aby sa o aktivitách Turzovčanov
dozvedelo čo najviac ľudí doma i vo svete. Pravidelne publiku-
jeme a šírime aktuálne informácie o všetkom dianí súvisiacim
s pripravovaným stretnutím. Okrem plagátu 5. Svetového stret-
nutia, ktorého autorom je zakladajúci člen Spolku ak. maliar On-
drej Zimka, čoskoro sa do sveta rozletí aj programový plagát
Turzovského leta. Máme výdatného pomocníka v Úrade pre Slo-
vákov žijúcich v zahraničí, ktorý nám sprostredkúva kontakty
s krajanskými spolkami vo svete a stará sa aj o medializáciu na-
šich podujatí v krajanskej tlači. Na webových stránkach Spolku
budujeme fotogalériu TURZOVČANIA VO SVETE, aby sme verej-
nosti ukázali, kde všade vo svete v priebehu roka bolo vidieť
„Zimkov plagát“. Ak bude dostatok fotografií, pripravíme z nich
výstavu SVET V TURZOVKE. Počas stretnutia pripomenieme ve-
rejnosti, že náš Spolok už trvá 15 rokov a za tú dobu sa stal ne-
odmysliteľnou súčasťou kultúrneho a  spoločenského života
v meste. Budeme to prezentovať nielen na našom výročnom stret-
nutí a v tradičnom sprievode, ale aj na osobitnom podujatí pre
účastníkov a hostí V. Svetového stretnutia s predstaviteľmi mesta.
Správne ste poznamenali, že v rámci Turzovského leta zastrešu-
jeme viacero podujatí, verejnosť však zaujíma viac ich obsah, ako
skutočnosť, „kto za tým stojí“. Organizátori ťahajú za jeden po-
vraz a majú spoločný cieľ – aby každý, kto k nám zavíta, pocítil
našu pohostinnosť, aby spoznal čím žijeme a o čo sa snažíme.
Ak sa v čase svojho pobytu v Turzovke návštevníci presvedčia o
úprimnej snahe organizátorov vzdať úctu a česť svojim rodákom
a o tom, že súčasná generácia si vie nielen užívať výdobytky mo-
dernej doby, ale aj dostatočne ctiť a napĺňať odkaz svojich pred-
kov, tento spoločný cieľ naplníme vrchovatou mierou.

2. Je známe, že Turzovka oslávi v r. 2014 niekoľko význam-
ných jubileí, ako tieto ovplyvnia stretnutie Turzovčanov? 

Stretnutia Turzovčanov sú charakteristické aj tým, že ich vždy
rámcujú jubileá, významné spoločenské, či historické udalosti. Ani
tohtoročné nebude výnimkou, v bohatej histórii mesta sa pre túto
príležitosť našli hneď dve, ktoré hodláme osobitne zvýrazniť. Pred
100 rokmi prešiel Turzovkou prvý parný vlak na novootvorenej že-
lezničnej trati Čadca – Makov. Táto udalosť natoľko ovplyvnila život
ľudí v našom regióne, že si zaslúži, aby sme si ju dôstojne pripo-
menuli. Ak sa podarí zámer vypraviť na túto trať historický vlak,
bude to príležitosť na oslavu nielen v Turzovke, ale vo všetkých ob-
ciach, ktorými bude prechádzať. Vedenia obcí od Čadce po Makov
sa na privítanie vlaku chystajú rovnako dôstojne ako Turzovčania.
Aj preto sa táto „jazda“ stane ojedinelou atrakciou pre všetkých,
ktorí sa budú môcť odviezť, „jubilejným železničným spojom“
alebo mu aspoň zamávať pri trati, alebo pri ceste. Tu však bude po-
trebné dávať rovnaký pozor na vlastnú bezpečnosť, lebo vlak budú
sprevádzať aj nablýskané motorové tátoše s približne rovnako sta-
rým „rodným listom“ ako bude mať parná lokomotíva.

V tomto roku uplynie aj 400 rokov od času, čo dal palatín Juraj
Thurzo odliať zvon, ktorý v roku 1614 daroval práve dostavanému
drevenému kostolu v obci, ktorú sám založil. Je až neuveriteľné,
že tento zvon doteraz existuje, ba dokonca aktívne „slúži“ v Tur-
zovskej farnosti. Podnikáme kroky na jeho záchranu, rekonštrukciu
a konzerváciu. V čase V. Svetového stretnutia bude zvon vystavený
tak, aby ho mohli zhliadnuť tisícky návštevníkov, obdivovať ho, aj
sa ho priamo dotknúť. Predpokladáme, že tento „živý dotyk s his-
tóriu mesta“ bude patriť medzi také zážitky na ktoré sa nezabúda...

Výška dane z nehnuteľností je
rovnaká ako vlani

Spracovanie novopodaných priznaní a zapracovanie zmien, ktoré
sa udiali vo vlastníckych vzťahoch k nehnuteľnostiam v r. 2013 - to je
hlavná úloha samosprávy týchto dní na MsÚ - referáte daní a poplat-
kov. Vytvorené rozhodnutia budú rozoslané viac ako 3500 daňovní-
kom do konca mesiaca apríl prostredníctvom pošty a lebo poverených
pracovníkov – všetky budú adresované do vlastných rúk. Rozhodnu-
tia budú rovnaké ako vlani, nakoľko sadzby daní a podmienky ich
výberu sa nezmenili. Pri rozhodnutiach budú i poštové poukazy na
úhradu dane naraz do 35,- Eur. V prípade vyššej sumy môžu občania
– daňovníci využiť možnosť platiť daň z nehnuteľností na dve splátky,
pričom splatnosť 1. splátky je do 15 odo dňa nadobudnutia právoplat-
nosti rozhodnutia a 2. splátku musia uhradiť do 30. 6. 2014. 

Pri spracovaní novej evidencie daní bolo zistené, že mnoho
nových vlastníkov bytov a pozemkov si nesplnilo ohlasovaciu po-
vinnosť, preto obdržia výzvu na podanie priznania k dani z ne-
hnuteľností. Ak chcú predísť pokute za nesplnenie povinností,
je potrebné s dokladmi o nadobudnutom vlastníctve čo najskôr
navštíviť Klientske centrum MsÚ.

Studená vodička, farebné vajíčka, 
koláčik makový, korbáčik vŕbový. 
Dobrej šunky, mnoho vajec, 
k tomu ešte chleba krajec. 
Do pohára vínečka, pár božtekov na líčka,
k tomu zdravia moc a veselú Veľkú noc.

Deň, keď sú slová zbytočné... 
Tak znie tohto ročné posolstvo snáď najznámejšej slovenskej charita-

tívnej zbierky, ktorú organizuje Liga proti rakovine. V piatok 11. apríla
sa uskutočnil už 18. ročník Dňa narcisov a opäť to boli turzovskí skauti,
žiaci ZŠ a študenti gymnázia, ktorí sa vydali do ulíc nášho mesta rozdávať
odznaky žltého narcisu - symbolu tejto zbierky. 

Deň narcisov v uliciach mesta napriek pretrvávajúcej ekonomickej kríze
a jej dopadom potvrdil vysokú solidaritu verejnosti, a na dobrovoľných prí-
spevkoch sa vyzbierala suma 1953,48 Eur, ktorá pomôže ľuďom s onko-
logickým ochorením ľahšie zvládať ťažkú životnú situáciu. Veď miera
onkologických ochorení v našej spoločnosti neustále stúpa a snáď niet člo-
veka, ktorý by sa s týmto ochorením vo svojom okolí ešte nestretol. 

Všetkým darcom vyslovujeme úprimné poďakovanie.

Vyučovanie nemusí prebiehať iba v školskej lavici.
Presne v takom duchu sa niesla exkurzia druhákov
Základnej školy Turzovka počas Vlastivedy v piatok
4. apríla. Hlavným cieľom návštevy bolo, aby deti zí-
skali prvé informácie o činnosti, fungovaní a chode
samosprávy, spoznali jej sídlo – Mestský úrad. 

Slová ako poslanci, primátor, zastupiteľstvo, či
symboly obce už mnohí z nich poznali, takže sa dalo
v „prednáške“ nadviazať na dobrú prípravu pedagó-
gov. Pod ochranné krídla si ich zobral zástupca pri-
mátora, Kamil Kobolka, ktorý žiakom priblížil
činnosť mestského zastupiteľstva a previedol žiakov
jednotlivými oddeleniami Mestského úradu
a ochotne im odpovedal na ich zvedavé otázky. Ná-
všteva priniesla žiakom i nevšedný zážitok - keď sa
niektorí z nich zmenili na moderátorov Turzovských
novín, vyskúšali si pravé moderátorské kreslá, číta-
nie z čítačky a videli tiež prácu kameramanov Tur-
zovskej televízie. 

Z  návštevy samosprávy si každý žiak odniesol
množstvo zážitkov a na pamiatku aj malý darček - ref-
lexný prívesok venovaný z fondu Otváraj sa brána.

Obdobie účtovných uzávierok za rok
2013 je za nami a na MsÚ - úseku finanč-
nom a správy majetku mesta sa spracúvajú
podklady pre záverečný účet mesta, kto-
rého prílohou je i hodnotiaca správa pro-
gramového rozpočtu mesta. Tá zhodnotí
plnenie jednotlivých merateľných ukazo-
vateľov. Okrem záverečného účtu a ostat-
ných príloh sa do jednej súhrnnej správy
o inventarizácií sumarizujú všetky inven-
tárne zápisy rozpočtových a príspevkových
organizácií, či obchodných spoločností,
v ktorých má mesto nejaký podiel. I na-
priek pretrvávajúcej hospodárskej kríze sa

Mestu Turzovka podarilo opäť udržať pozi-
tívny rozpočtový výsledok hospodárenia
v roku 2013. Samospráva mesta po všet-
kých úkonov naplnila príjmy oproti roz-
počtu na rok 2013 vo výške 4 078 928,16
€, t.j. na 100,5%. Vo výdavkovej časti
došlo k  čerpaniu oproti rozpočtu vo
výške 3  653  923,84 €, t.j. na 90,0%.
Z tohto pohľadu je hospodárenie mesta
oproti rozpočtu prebytkové, teda celkovo
môžeme rok 2013 hodnotiť z ekonomic-
kého hľadiska pozitívne. 

Účtovná závierka, na základe zákona
o účtovníctve a zákona o rozpočtových pra-

vidlách územnej samosprávy, musí byť
overená audítorom. Nezávislá audítorská
skupina preverila uplynulý týždeň účtovné
operácie i celkové hospodárenie mesta.
Na vyslovený audítorský výrok o hospodá-
rení samosprávy mesta treba ešte nejaký
ten deň počkať, no niet dôvodu pochybovať
o zodpovednej práci predstaviteľov mesta.
O výsledku auditu spolu s ostatnými mate-
riálmi záverečného účtu mesta bude naj-
prv rokovať finančná komisia a následne
i všetci poslanci na zasadnutí Mestského
zastupiteľstva, ktoré by sa malo konať
v mesiaci Máj.

Účtovníctvo mesta prešlo pravidelným auditom
V roku 2013 mesto Turzovka hospodárilo s prebytkom

Druháci si na zážitkové vyučovanie vlastivedy zvolili Mestský úrad

Milí Turzovčania, 

želáme Vám krásne prežitie
Veľkonočných sviatkov, nech Vaše
domovy sú plné pokoja, stôl plný
hojnosťou a srdcia blízkych sú
naplnené láskou a porozumením.

Miroslav Rejda, primátor mesta 
a pracovníci samosprávy

Cestovný ruch a  podpora turizmu –
témy, ktoré sú aktuálne vo všetkých regió-
noch bohatých na prírodné krásy, histo-
rické pamiatky či zaujímavosti. O podpore
cestovného ruchu, jeho manažovaní, ana-
lýzach a nových trendoch bola aj konferen-
cia, ktorá sa konala v  závere marca na
Morave - v neďalekých Hukvaldoch s pri-
liehavým názvom Image-impulsy-inspi-
race – destinační manažment v regióne
Beskydy – Valašsko. 

Na pozvanie organizátorov z  Frýdku-
Místku sa jej zúčastnil aj viceprimátor Tur-
zovky, Kamil Kobolka, ktorý tu bol ako
tajomník Mikroregiónu Horné Kysuce jedi-

ným zástupcom slovenskej časti Beskýd.
V prezentáciách, ktoré tu odzneli sa hovo-
rilo napr. o turistických produktoch, zážit-
kovom poznávaní, analýzach ubytovacích
kapacít, ale aj úspešných projektoch ako
napr. Ski areál Bílá, Múzeum generála Lau-
dona či využití prírodných daností v okolí
vodného diela Olešná pri Frýdku-Místku.
Ďalšími zaujímavými témami boli naprík-
lad turistické weby a ich účelné prepojenie,
využívanie podporných fondov či zavede-
nie tzv. regionálnej karty, ktorá by poskytla
návštevníkom rôzne zľavy na produkty a
návštevy zaujímavostí ako je to bežné vo
veľkých mestách, či iných turistických des-

tináciách. Jej cieľom by bolo aj predĺženie
pobytu turistov v Beskydách a ich nasme-
rovanie do okolia svojho ubytovania, aby
v tejto destinácii videli čo najviac ponúka-
ných krás a užili si pobyt naplnený pestrou
paletou zážitkov. 

Konferencia naozaj priniesla množstvo
podnetov a inšpirácií, z ktorých sa dá čer-
pať aj pre rozvoj Mikroregiónu Horné Ky-
suce či celej kysuckej oblasti ako
„destinácie, ktorú treba zažiť“ – a to rov-
nako v lete ako aj v zime. Prvé informácie
už prerokovali členovia MHK na svojom
nedávnom zasadnutí v obci Klokočov, kde
sa hovorilo aj o spolupráci s OCR Kysuce. 

Image-impulsy-inspirace – konferencia o cestovnom ruchu v Beskydách

Čestné uznanie pre kalendár
Naše mesto Turzovka 2014

Mesto Turzovka v rámci svojej vydavateľskej činnosti v spolu-
práci s vydavateľstvom Magma v minulých rokoch viackrát úspešne
bodovala na súťaži Najkrajší kalendár, kniha a propagačný ma-
teriál o Slovensku. V tomto roku stolový kalendár Naše mesto Tur-
zovka 2014 porota ocenila Čestným uznaním. Rovnako dôležitým
faktom, ako je uznanie poroty je aj to, že stolový kalendár, ktorý je
tretím v poradí (2012, 2013, 2014), sa páči najmä Turzovčanom.

K Veľkej noci



Turzovka
Spravodajcu mesta Turzovka vydáva Mesto Turzovka 
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Zo zápisníka Mestskej polície
Vandalizmus v meste asi nevymizne, môžeme ho však eliminovať a vďaka kamerám i účinne odhaľovať

Mnohí obyvatelia mesta, ale hlavne ná-
vštevníci, ktorí často používajú autobu-
sové spoje z Turzovky si mohli všimnúť,
že novopostavené verejné WC, tak na za-
stávke Beskydská ako aj TESCO-KIK, sú
v súčasnosti mimo prevádzky. Dôvodom
ich dočasného uzatvorenia, bolo poškode-
nie mincových automatov na vchodových
dverách, ktoré sa stali terčom vandalov a
zlodejov. 

So zámerom obohatiť sa o drobné 20
centové mince z  peňažných zámkov sa
v neskorých nočných hodinách posledný
marcový deň vydala na lup trojica pácha-
teľov. Najprv si vybrali mincové zámky na
Beskydskej, ale boli „pri práci“ vyrušení,
takže odišli len s jedným zámkom. O ne-
celú hodinu už pokračovali v násilnom pá-
čení zámkov na stanici u Tesca, kde sa im

v krátkom čase podarilo obidva zámky od-
strániť a po vybratí obsahu zberných kasi-
čiek, ich pohodili na priľahlý starý
cintorín. Nasledujúci deň resp. noc, ale už
v skorších večerných hodinách sa lupiči
vybrali dokonať dielo pri zastávke Be-
skydská, a podarilo sa im vypáčiť posledný
mincový zámok. To však netušili, že ko-
najú už za dôkladnej asistencie mestského
kamerového systému. Na miesto bola
ihneď privolaná hliadka z  ObO PZ Tur-
zovka, ale páchateľom sa medzičasom po-
darilo z  miesta činu uniknúť. Zásluhou
mravčej a zodpovednej práce pracovníkov
mestského kamerového systému v spolu-
práci s  MsP sa v  priebehu niekoľkých
hodín po druhej krádeži podarilo hodno-
verne zistiť identitu páchateľov. Je smutné,
že pre pár desiatok eur došlo k vyradeniu

prevádzky všetkých verejných WC v meste
a zároveň došlo k značnej škode na ma-
jetku mesta. Poškodené zámky totiž vy-
soko prevyšujú hodnotu lupu. Trúfalosť
niektorých tiež obyvateľov mesta už pre-
sahuje krajné medze, keď sú si dobre ve-
domí, že priestor na zastávkach je pod
neustálym dohľadom kamier, ale aj na-
priek tomu sa odvážia k takýmto neuváže-
ným činom. 

Týmto by som chcel vyzdvihnúť prácu
našich spolupracovníkov z kamerovej ob-
sluhy, ktorí aj v  tomto prípade dokázali
svoju opodstatnenosť v boji proti vanda-
lizmu a kriminalite v meste.

Mgr. Ján Chromík, 
náčelník Mestskej polície Turzovka

TANEČNÉ TOPÁNKY 2014

Centrum voľného času Turzovka organizuje už 11. ročník sú-
ťaže v tancoch. Boli by sme radi, keby sa aj vaša škola, školské
zariadenie zúčastnilo súťaže a  týmto spôsobom  prezentovala
hlavne talenty a nadanie detí v tanečnej oblasti. 

Bližšie informácie k súťaži: Účasť na súťaži je otvorená pre
všetky tanečné súbory, tanečná plocha 10 x 15 m – parkety, účast-
níci štartujú na vlastné náklady alebo náklady vysielajúcej orga-
nizácie. Štartovné nie je, uzávierka prihlášok: 21. apríla 2014.
Občerstvenie pre deti zabezpečí na vlastné náklady CVČ Tur-
zovka. So sebou si treba priniesť hudobné nahrávky na CD alebo
v MP3 formáte. Začiatok súťaže: 14.00 hod. Odmeny: Poháre, me-
daile, diplomy.

Súťažné kategórie: 1. SÓLO A DUO, DETI DO 8 ROKOV VRÁ-
TANE, DETI DO 11 ROKOV VRÁTANE, DETI OD 12 ROKOV, 2.
TANEČNÁ SKUPINA, DETI DO 8 ROKOV VRÁTANE, DETI DO 11
ROKOV VRÁTANE, DETI OD 12 ROKOV. 

Upozorňujeme vedúcich tanečných kolektívov, že deti by svoj
vek mali preukazovať kartičkami poistenca.

Mgr. Anna Veselková, v.z. riaditeľka CVČ Turzovka
Tel. kontakt: 041/4352214

V stredu 2.apríla sa konalo ďalšie rokovanie členských obcí Mi-
kroregiónu Horné Kysuce. Zasadnutie sa konalo na netradičnom
mieste - v sudoparku v Klokočove, kde si prítomní po oficiálnom
programe prezreli zaujímavú turistickú oblasť s atrakciou, jedinou
svojho druhu na Kysuciach i ďaleko za hranicami regiónu. 

Starostovia sa venovali finalizácii projektu cyklochodníka Strie-
borná Kysuca, ktorý je pripravený pre územné konanie Ďalej to
bola informácia o účasti zástupcu MHK, K. Kobolku, na konferen-
cii o cestovnom ruchu v Beskydách, ale aj edičná a propagačná
činnosť mikroregiónu – pripravujú sa napríklad také propagačné
materiály ako sú pohľadnice, leporelo a pexeso, kde by sa mali ob-
javiť top turistické zaujímavosti z nášho okolia. 

Členovia mikroregiónu neobišli ani blížiace sa jubileum – 100
rokov železničnej trate Čadca – Makov, ktorá oslávi svoje okrúhle
výročie začiatkom júla t.r. (Koncesia na stavbu trate bola vydaná
v roku 1913, teleso stavby zameral Edmund Bleuer a výstavba
27km dlhej trate spájajúcej Čadcu a Makov stála 3.658.000 korún.
Prvý vlak prešiel cez Turzovku 9. 7. 1914). Obce MHK a Oblastný

výbor CR vyjadrili vôľu spolupracovať na zámere osláv tohto ju-
bilea, zapojiť do nich všetky ostatné inštitúcie okresu. Konečným
cieľom by bol prejazdu historického vlaku s parnou lokomotívou
s pestrým sprievodným programom.

Verejný koncert žiakov ZUŠ
Základná umelecká škola v Turzovke pozýva všetkých priaz-

nivcov hudby na Verejný koncert žiakov ZUŠ, ktorý sa uskutoční
v pondelok 28.apríla o 15.00 hod. vo výstavnej sieni Domu kul-
túry v Turzovke. V programe sa predstavia žiaci hudobného a
speváckeho oboru pod vedením svojich pedagógov.

Poznáš Kysuce?
Centrum voľného času Turzovka pozýva všetky deti a žiakov

na prírodovednú súťaž Poznáš Kysuce?, ktorá sa uskutoční 30.
apríla 2014 (streda) so začiatkom o 10.00 hod. v priestoroch
centra v DK Turzovka. Súťažia 3-členné družstvá / žiaci 5.-6. roč.
ZŠ / formou A – písomný test / výber z3 možností/, B – poznáva-
nie chránených rastlín a živočíchov, C – poznávanie kultúrnych
a prírodných pamiatok, D – slávne osobnosti Kysúc. Družstvá štar-
tujú na náklady vysielajúcej školy a odmeny, diplomy a občerstve-
nie zabezpečí usporiadateľ. Prihlásiť sa môžete do 28.4.2014
v CVČ alebo telefonicky na tel. čísla 43 52 214 alebo 43 52 210.
Počet družstiev nie je obmedzený.

Stavanie mája
Mesiac máj sa už vo všeobecnosti považuje za obdobie lásky,

krásy, radosti a zrodu nového života. Májová zeleň je symbolom
sily a dobrého rastu. Najvýznamnejšie postavenie má vo zvykoch
strom, najčastejšie jedľa alebo smrek zbavený kôry, na  vrcholci
ozdobený pestrofarebnými stuhami,  ktorý sa označuje ako máj.
Tento dávny zvyk si v našom meste pripomenieme 30. apríla
o 15.30 hod. v Šarkparku v Turzovke. V programe Stavanie mája
sa predstaví FS Bukovinka a ďalší hostia.

Prehliadka mažoretiek a roztlieskavačiek
Centrum voľného času Turzovka všetkých srdečne pozýva na

X. ročník nesúťažnej prehliadky mažoretiek, roztlieskavačiek
a tanečných skupín, ktorá sa uskutoční 1. mája o 13,00 hod. na
Pešej zóna pred Mestským úradom Turzovka. V bohatom a na nie-
len na kostými pestrom programe sa predstavia súbory: SILVER
– tanečná skupina CVČ Turzovka, NICOL – mažoretky ZUŠ Tur-
zovka, ASANKY - mažoretky Kysucké Nové Mesto, REFLEX – ta-
nečná skupina ZUŠ, MARGARÉTKYA KARAMELKY – mažoretky
Staškov, ASTRY – mažoretky Zákopčie – CVČ Raková

Týždeň slovenských knižníc prilákal
nových čitateľov

V dňoch od 31.3. do 4.4.2014 prebiehal v Mestskej knižnici
v Turzovke projekt, ktorý vyhlásila Slovenská asociácia knižníc
pod názvom Týždeň slovenských knižníc. 

MsK v Turzovke pripravila pre svojich čitateľov najmä pre deti
rôzne kultúrno-spoločenské podujatia, kvízy a súťaže primerane
veku žiakov. Deti sa taktiež oboznámili ako sa treba prihlásiť do
knižnice, ako sa knihy požičiavajú, či ako sú uložené. Oboznámili
sa s novými knihami, ktoré každoročne nakupuje Mestská kniž-
nica v hodnote viac ako 3500 €. Najviac však deti zaujala súťaž
Šmolkovci proti Flinstonovcom, ktorá bola inšpirovaná televíznou
súťažou Piati proti piatim. Žiaci sa pri nej dobre zabavili, ale určite
sa aj niečo nové naučili. 

Počas tohto týždňa navštívilo knižnicu vyše 450 detí, prihlásilo
sa 15 nových čitateľov a 16 čitateľom boli odpustené sankčné po-
platky.

Veľkonočný volejbalový turnaj 
vyhrala samospráva mesta

Veľkonočný volejbalový turnaj organizovaný v ZŠ Turzovka si
na konci minulého týždňa zapísal do kroniky už 11. ročník. V piatok
11. apríla sa v telocvični ZŠ stretli už tradičné tímy – „domáci“ uči-
telia ZŠ Turzovka, CVČ Turzovka, ZŠ Korňa, samospráva mesta, a
Vlasta tím (rodičia a priatelia školy). 

Vzájomné poznanie svojich síl, taktiky a predošlých výkonov zvy-
šuje od turnaja k turnaju rivalitu a zdravé súperenie a nebolo tomu
inak ani v tomto turnaji. Svedčí o tom i fakt, že sa hralo asi najviac
tajbrejkov, jednotlivé sety končili s minimálnym bodovým rozdielom
a o výsledku a konečnom poradí rozhodoval až posledný zápas.. Tur-
naj sa pretiahol do neskorých večerných hodín a z víťazstva sa nako-
niec tešila samospráva mesta, na druhú priečku sa dostal Vlasta tím
a bronz si odniesli hostia zo ZŠ  Korňa. Víťazmi boli nakoniec všetci,
ktorí si prišli zašportovať a takto si aktívne oddýchnuť od bežných
pracovných povinností. Poďakovanie za vynikajúci servis a organizá-
ciu turnaja patrí aj vedeniu ZŠ, ktoré zabezpečilo všetko pre to, aby
si účastníci odniesli dobrý pocit a veľa pekných zážitkov a spomienok. 

Piatok 25. apríla, Kinosála kultúrneho domu Turzovka

Apríl je mesiacom, v ktorom si pripomí-
name Deň Zeme. S postupom modernej
doby, a čoraz väčšími a  negatívnejšími
vplyvmi na životné prostredie, sa stal v mi-
nulých rokoch už pevnou súčasťou mno-
hých obecných kalendárov. Turzovka je
toho svetlým príkladom. 

Do aktivít sa tak ako každoročne zapo-
jili aj zamestnanci MsÚ, zamestnanci škôl
a školských zariadení, žiaci a študenti na-
šich škôl spolu s pedagógmi, domoví dô-
verníci spolu s  obyvateľmi bytových
domov. Podujatie „Deň Zeme – čisté
mesto Turzovka“ zavŕšili environmen-
tálne aktivity, ktoré sa konali v  meste
Turzovka počas „Týždňa aktivít pre
menej odpadov“, v dňoch 7. apríla až 11.

apríla 2014. V rámci tohto týždňa sa usku-
točnil aj zber nadobjemného odpadu, ako
napr. koberce, nábytok, matrace... Trval 3
dni 8.-.10. apríla a zvozy  opäť zabezpečo-
val Mestský podnik služieb v Turzovke. Sa-
mozrejme, že tak ako nadobjemný odpad,
drobný stavebný odpad i elektroodpad, či
vyseparované zložky komunálneho od-
padu majú občania možnosť odovzdať nie-
len vo vyhradené zvozy, ale celoročne
môžu tieto odpady kedykoľvek priviezť
na Zberný dvor mesta Turzovka pri Mest-
skom podniku služieb v čase jeho prevá-
dzky. Občania majú tiež v  rámci
environmentálnych aktivít v mesiaci apríl
možnosť využiť i výmenný zber papiera a
to v  dňoch 15. apríla 2014 v  mestskej

časti Stred a 16. apríla 2014 v mestských
častiach Závodie, Predmier, Hlinené,
Vyšný koniec, Turkov. Vyseparovaný pa-
pier, ako napr. noviny, časopisy...nie však
kartón, si obyvatelia budú môcť opäť vy-
meniť za hygienické potreby. 

Deň Zeme je vhodnou príležitosťou na to,
ako podnietiť verejnosť k aktivite a vzbudiť v
nej záujem o globálne problémy našej pla-
néty. Nezabúdajme však na to, že svojmu
okoliu a hlavne životnému prostrediu nestačí
venovať pozornosť len v jeden deň, ale počas
celého roka a počas celého života. Zem ako
taká sa nezachráni sama, ale potrebuje na to
našu pomoc, aby sa dokázalo obnoviť to, čo
už je zničené, a aby zdravé životné prostredie
ostalo aj pre nasledujúce generácie. 

Samospráva opäť pripravila Deň Zeme – súčasťou bol tiež zber nadobjemných odpadov

Mikroregión nielen o cyklotrase, ale aj iných zaujímavých
spoločných projektoch

POZVÁNKY NA PODUJATIA
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